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SZAKMAI BESZÁMOLÓ – 2018.12.03.-2018.12.07. 

 

A „Nehezített pályán” című modul IV: foglalkozásán - amely éppen egybeesett a fogyatékkal 

élők világnapjával - olyan hírességekkel ismerkedtek meg a gyerekek, akik valamilyen 

fogyatékkal éltek, élnek és mégis sikeresek tudtak lenni életük valamely területén, akikre fel 

lehet nézni életszeretetük, kitartásuk vagy éppen tehetségük miatt. Megbeszélték, hogy ennek 

a napnak az a célja, hogy elősegítse a fogyatékkal kapcsolatos kérdések megértését, és 

támogassa a fogyatékkal élők méltósága, jogaik és jólétük érdekében tett erőfeszítéseket.  

 

A gyerekek előzetesen internetről letöltött rövid leírásokat, bemutatásokat néztek meg, majd 

mindenki átolvasta a saját „szereplőjét”, és röviden bemutatta a többieknek. Volt olyan a 

bemutatottak között, akit többen is hírből ismertek, de olyan is, akiről most hallottak először. 

A heti rendszereségű tematikus foglalkozáson egy a modul témájához illeszkedő francia 

családi filmet néztek meg a diákok, a „Bélier család ”címmel.  

 

A film egy siket családról szól, melyben egyetlen egészséges, 

halló tag a kamasz lány. Érdekes hétköznapi akadályokat 
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tárt a gyerekek elé a siketek világából a film. A téma filmfeldolgozása közelebb hozta őket a 

fogyatékkal élő emberek életét és akadályait. 

Az angol foglalkozások heti témája továbbra is a sport volt. Egy kis szókincsismétlés után 

Guinness sport rekordokat kerestek a gyerekek.  

 

Nagyon élvezték, és csodálkozva hallgatták az egymás által talált meghökkentő 

eredményeket. A foglalkozás második felében egy Guinness kvíz feladatot kellett párban 

megoldaniuk. Itt nagyon ügyeskedtek, több kevésbé ismert sportolóval, vagy szabállyal 

kapcsolatos kérdésre is helyesen válaszoltak. Zárásként pedig egy mini Guinness rekordot 

próbáltunk létrehozni, mégpedig az iskolában leghosszabban visszatartott levegő rekordját. A 

legügyesebb tanuló majdnem 1 percig vissza tudta tartani a levegőt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


